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Албул Сергій Володимирович, кандидат юридичних наук, професор.  

Професор кафедри оперативно-розшукової діяльності факультету підготовки 

фахівців для підрозділів кримінальної поліції Одеського державного 

університету внутрішніх справ. 

Народився 29.03.1970 р. в м. Одеса.  

Ветеран Національної поліції України. Учасник бойових дій. Полковник поліції 

у відставці. В ОВС та Національній поліції України проходив службу в 

оперативних підрозділах. 

В 1995 р. з відзнакою закінчив Юридичний інститут Одеського державного 

університету ім. І.І. Мечникова. З 1992 по 1993 рік проходив навчання на 

кафедрі кримінального, кримінально-процесуального та східного права 

Університету м. Пасау (ФРН).  

Заступник Голови Всеукраїнської асоціація науковців та фахівців у сфері 

оперативно-розшукової діяльності. Член Союзу юристів України. 

Член редколегії наукових фахових юридичних журналів «Південноукраїнський 

правничий часопис» (категорія Б) та «Юридичний бюлетень» (категорія Б). 

Експерт Європейського інституту післядипломної освіти та Академії ГУСПОЛ 

(Чеська Республіка). 

Є Гарантом освітньо-професійної програми підготовки за другим рівнем вищої 

освіти (магістр) з галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальність 262 

«Правоохоронна діяльність» ОДУВС. 

Є  членом Вченої ради та Науково-методичної ради ОДУВС. 

Підготував та видав понад 370 наукових та навчально-методичних праць, серед 

яких 18 монографій, 5 підручників, 2 науково-практичних коментаря, 246 

наукових статей та тез наукових доповідей, 101 навчальну та навчально-

методичну працю, 3 науково-популярних видання та 2 науково-художніх 

видання. Має вісім Свідоцтв про реєстрацію авторського права на твори. 

Інформація про науковця розміщена у виданнях «Науково-педагогічний 



розвиток та здобутки ОДУВС у персоналіях» (2022 р.) та «Поліцеїстика: наука і 

освіта в персоналіях» (2023 р.).  
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Любчик Віктор Борисович, кандидат юридичних наук, доцент. Доцент 

кафедри адміністративної діяльності поліції факультету підготовки фахівців 

для підрозділів превентивної діяльності Одеського державного університету 

внутрішніх справ. Народився у 1974 р. у м. Одеса. Підполковник поліції у 

відставці. В ОВС та Національній поліції України проходив службу в 

оперативних підрозділах. Дисертація за темою «Організація і тактика 

запобігання та розкриття корисливо-насильницьких злочинів у курортній 

місцевості (за матеріалами підрозділів карного розшуку)» захищена у 2012 р. 

Ноздрін Дмитро Олександрович, кандидат юридичних наук. Народився у 

1977 р. у м. Вінниця. Майор поліції у відставці. В ОВС та Національній поліції 

України проходив службу в оперативних підрозділах. Дисертація за темою 

«Організація і тактика протидії органів внутрішніх справ злочинам у сфері 

незаконного обігу синтетичних наркотичних засобів (за матеріалами 

підрозділів карного розшуку)» захищена у 2013 р. 

Марченко Олена Анатоліївна, кандидат юридичних наук, доцент.  

Доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики  поліції факультету 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування Одеського 

державного університету внутрішніх справ. Майор поліції. Народилася у 1988 

р. в м. Одеса. Дисертація за темою «Процесуальний порядок звільнення від 

кримінальної відповідальності» захищена у 2018 р. 

Домніцак Руслан Володимирович, кандидат юридичних наук. 

Співробітник Служби безпеки України. Полковник. Народився у 1972 р. в м. 

Чернівці. Дисертація за темою «Організаційно-тактичні засади протидії 

корисливо-насильницьким злочинам відносно іноземців (за матеріалами 

кримінальної поліції західних областей України)» захищена у 2019 р. 

Манойленко Крістіна Миколаївна, доктор філософії за спеціальністю 

081 «Право». Слідчий СУ ГУНП в Одеській області. Капітан поліції. 

Народилася у 1990 р. в м. Камишин. Дисертація за темою «Правові та 

організаційно-тактичні засади протидії злочинам проти власності туристів в 

Україні» захищена у 2020 р. 

Дьоров Сергій Леонідович, доктор філософії за спеціальністю 081 

«Право». Народився 1977 р. в м. Гола Пристань Херсонської області. 

Полковник поліції у відставці. Ветеран Національної поліції України. В ОВС та 

Національній поліції України проходив службу в оперативних підрозділах. 

Дисертація за темою «Теоретико-правові та організаційні засади оперативного 

пошуку злочинно-активних осіб підрозділами кримінальної поліції» захищена у 

2021 р. 

Байов Віктор Олександрович,  доктор філософії за спеціальністю 081 

«Право». Начальник відділу 1-го Управління Департаменту кіберполіції 

Національної поліції України. Підполковник поліції. Народився у 1990 р. в смт. 

Новоайдар, Луганської області. Дисертація за темою «Правові та організаційно-

тактичні засади оперативно-розшукової протидії наркозлочинам, що 
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вчинюються етнічними злочинними угрупованнями» захищена у 2023 р. 
Основні 

досягнення за 

2023 рік 

У 2023 році в рамках функціонування наукової школи видано 3 навчальних 

посібники, 2 практичних посібники, 1 збірник тез наукових доповідей, 1 

науково-популярне видання. Підготовлено та опубліковано 14 наукових статей, 

37 тез наукових доповідей.  

Під керівництвом членів наукової школи підготовлено та опубліковано 52 тези 

наукових доповідей здобувачів вищої освіти. 

Організовано та проведено 2 Всеукраїнські науково-практичні конференції. 

Отримано 129 актів впровадження навчально-методичних та наукових видань в 

освітній процес ЗВО та практичну діяльність правоохоронних органів. 

Отримано 4 Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твори. 

Науковці брали участь в якості членів конкурсних комісій Конкурсу на кращу 

наукову, науково-технічну та профорієнтаційну продукцію в апараті МВС, 

територіальних органах, закладах, установах і на підприємствах, що належать 

до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України у 2023 році. 

Професор Албул С.В. виступив в якості спікера у Всеукраїнському науково-

педагогічному підвищенні кваліфікації «Заклади вищої освіти зі специфічними 

умовами навчання: правовий статус та особливості функціонування», 

проведеному Центром українсько-європейського наукового співробітництва (1 

травня – 11 червня 2023 р.), а також у реалізації грантового проєкту 

«Організована злочинність у транскордонних зонах – головний ризик для 

безпеки нації» в рамках проекту «CBC-Safety – запобігання та боротьба з 

організованою злочинністю та співпраця поліції через транскордонні центри на 

Румунсько-Українському кордоні» 1hard/4.3/2. 

Видання професора Албула С.В. «Крізь століття: історичні нариси» розміщено 

у фондах Бібліотеки Конгресу США (м. Вашингтон, США) та Українського 

вільного університету (м. Мюнхен, ФРН). 

Розроблені пропозиції до низки законодавчих та нормативно-правових актів, 

зокрема: проєкту Закону України «Про внесення змін до Кримінального 

процесуального кодексу України щодо виявлення причин і умов, які сприяли 

вчиненню кримінальних правопорушень»; проєкту Постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження особливостей ліцензування освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти за освітніми програмами, що передбачають 

присвоєння професійних кваліфікацій для доступу до професій, для яких 

запроваджено додаткове регулювання»; щодо вдосконалення нормативно-

правового забезпечення оперативно-розшукового документування фактів 

колабораційної діяльності (ст. 111-1 КК України); до проєкту Закону України 

«Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію 

легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо 

приведення термінології у відповідність із міжнародними стандартами» від 

03.05.2023 р. № 9269; до проєкту Положення про Ситуаційний центр 

Міністерства внутрішніх справ України; до проєкту Плану заходів, 

спрямованих на виконання Комплексного стратегічного плану реформування 

органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони на 2023-2027 роки. 

до проєкту Стратегії громадської безпеки та цивільного захисту (вх. № 1721 від 

07.08.2023) з урахуванням положень проєкту Стратегії забезпечення 

безпекового середовища в Україні тощо. 
Вклад у 

відбиття 

збройної 

агресії росії 

проти України 

Члени наукової школи активно займаються волонтерською діяльністю та є 

донорами крові. Професор Албул С.В. нагороджений медаллю «За 

волонтерську діяльність». 

В рамках функціонування наукової школи розроблено пропозиції щодо 



вдосконалення нормативно-правового забезпечення оперативно-розшукового 

документування фактів колабораційної діяльності (ст. 111-1 КК України); до 

проєкту Концепції розвитку безпекового середовища держави з урахуванням 

викликів, пов’язаних з військовою агресію; до проєкту Плану заходів, 

спрямованих на виконання Комплексного стратегічного плану реформування 

органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони на 2023-2027 роки; 

до проєкту Стратегії громадської безпеки та цивільного захисту (вх. № 1721 від 

07.08.2023) з урахуванням положень проєкту Стратегії забезпечення 

безпекового середовища в Україні. 

З метою національно-патріотичного виховання молоді, а також здійснення 

просвітницької діяльності, підготовлено та опубліковано на офіційному сайті 

ОДУВС низку нарисів: «Участь цивільних осіб у захисті України», 

«Колабораційна діяльність: питання визначення та відповідальності», «Геноцид 

– злочини XXI століття», «Була, є і буде незалежною!», «Інформаційна гігієна як 

засіб протидії дезінформації під час воєнного стану», «Лінгвоцид української 

мови: хронологія злочину», «Боротьба за мову – боротьба за самоідентичність 

української нації». Підготовлено низку публікацій з питань протидії 

колабораційній діяльності та документування воєнних злочинів. 

 


